Nl ¥s HIO|Ef #M 0= Q& mbo| M
Lol 2021.03.22.(8) ~03.26.(2)
DY - Do T2IUS M2 A oD e 8
- oM S 220t O|0|E| 24 9| HTHE EFERIAH M 42 &
- oM S 288l U K52 FH6E| et FH|IE ot 42 2
2y 359
A2 220k
YA | Zo|FH| | Holig | saEs
- IHOAM AHENAH| A24
ool T2 20| o5t JHL=tE 5 - IO M JHEhetd 1
(Anaconda d%| 3! Jupyter notebook B3| €8 ) Io| M
3/22(% mz gl
” é ~2§)| TP £ B 2= THo|4 1 - Jupyter notebook TH53| & T
cZE202Y ool 39HK]| = -O|o[EIE HE O, RIEY (0|2/48)
JHA )7 Hj 2= THo| 44 1 ‘I%% e HietL, ZE|0lH
s aefal Hojol 37K &= Index number vs Key
21 23 B 2= THo|1M 1 -UPtMEE T2 O Sk
tE202HY A0{f 39K F - O}SCHE HEY A g4of
]IfO|M1
i ML g A T ACE S| iRt £ 1: KU o
[ —_ — _ — . Gy Ly Sl
19~224] Z2724Y A2 3747 & (012/4%)
b 2 B E TOoj 1 T S up
]IE_IEH ?_101°| 33|-I|—..; ?joon_l‘iEE |_I'E:’|| Tlon_l‘E'_l'l'Z'ld_I‘"\‘E'
I3 £ B2 moj 2 - Tfo|ie] 245 YEol g
S E-LRETEPY-PA - EO[Ef H2|F 9ot BCt 8t ey
o277 |:|I
3/24(=) P £ = mHo| 2 - 20| 232| vs TP |X| vs 2E *Eﬁﬂ
19-224 . mop m2ae EA g4 - 2fo|2af2|o| MX|/AR|/EE (ol2/48)
ojojM T2 02le Eotss st =7 - Jupyter notebook, 1 UHe| 1S
-§|0|E{Q| 37}X| CHEE
Aolte i s MBI Sk el
e e - GloEfe] QY Ko w2 sia
-CHYSHClojE = ot =7 Hag o3t
3/25(=) Clorst
19~224| G| 242 Istofo|M 2to|22{2[2| Ols 1 - HHOI0|HE /3t 2Fe EE3 =3, Pandas &M 4= A5 gz al
=
AL A
CIOJE] £442 9[8t IO 210[=212(0] Of6f 2 - 4K| CIOJE{S] HHZ HALS /8t £7, Numpy 844 314 Algs PIE==
[ME gest HHH|0|E 24 8! Al2E}1 - SSOO|HE 7|Hre 2 of M3 O|0| & FA2| 2ac)0fE
o
g
3/26(2) s St L0l a1 Alrsr - CICIEISI BECL Al2tS S Ho0| T}2 Cast Aj2tst Bseole
19-224 B HSA PO EHHAARNZ o0 mjaiz wgst olojs A2tz S At
: OUzZENE
oM T2 IS EobEL TSt £ - Jupyter notebook, 1 2| £ 2 1)

* Anaconda3 2019.03 BH3t Jupyter notebook 22 H&E TIHELICE (2| A= H 25 ffeh 234 710|= HYS TSH=LC)
* BE H&2 Windows 05 (64bit)& 7|&22 THELICE (Mac 052 R CLI7H 55810 2 A2 ER[EHE| 2HsE ZR0T HEHFHR.)
* g A HOE fIt R BUE 22 A32I0] QU= 27 0j4e] CHt0|A S FH[SHAI D 0] HO{BHAE 215 2= AHELIC



